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CONSILIUL JUDEŢEAN  
      JUDEŢUL  TIMIŞ  
 
 
 
 

PROCES VERBAL 
încheiat în şedinţa extraordinară a plenului 

Consiliului Judeţean Timiş din data de 12 februarie 2020 
 
 
 
 
 Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 

Doamnelor şi domnilor, 
Declar deschisă şedinţa extraordinară a Consiliului Judeţean Timiş şi vă anunţ că 

sunt prezenţi un număr de 31 consilieri judeţeni din totalul de 36 consilieri judeţeni în 
funcţie. Lipsesc următorii consilieri judeţeni: Bojin Titu, Bojin Mihăiță, Ciurlea Sorina, 
Cocean Liviu, Jumanca Romanița. 

La şedinţă participă, în calitate de invitaţi, şefi de compartimente şi specialişti din 
aparatul propriu, conducătorii unor instituţii şi servicii publice de sub autoritatea 
consiliului judeţean, precum şi reprezentanţii mass-media. 

Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia nr. 60/07.02.2020 şi ordinea de zi a 
şedinţei a fost adusă la cunoştinţă publică prin publicarea pe site-ul propriu, comunicare 
către mass-media si prin postarea pe tabletele consilierilor judeţeni. 

 
Dau citire ordinii de zi: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea neexercitării dreptului de preemțiune din 
partea Județului Timiș, asupra intențiilor de înstrăinare a imobilelor monument istoric cu 
destinația de locuințe, care intră sub incidența Legii nr. 422/2001, cu modificările și 
completările ulterioare; 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului  propriu al Judeţului  Timiş pe 
anul 2020 și estimările pentru anii 2021-2023; 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului Fondului de Întreținere, Înlocuire 
și Dezvoltare pentru proiectele de dezvoltare a infrastructurii serviciilor publice care 
beneficiază de asistenţă financiară nerambursabila din partea Uniunii Europene, pe anul 
2020; 

4. Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetului județului Timiș în anul 
2020; 

5. Întrebări, interpelări. 
 

În continuare, vă propun să aprobați completarea  ordinii de zi cu următorul 
proiect de hotărâre: Proiect de hotărâre privind aprobarea dării în folosință gratuită a 
unor bunuri mobile aflate în domeniul privat al județului Timiș  către comuna Pietroasa, 
din județul Timiș. 

Supun la vot completarea ordinii de zi cu acest proiect de hotărâre.  
Procedură de vot. 
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Consiliul Judeţean Timiş a aprobat completarea ordinii de zi  cu 31 de voturi 
pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga 
Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Cândea Dorin, Clain 
Romică – Adrian, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Cutu Dorin, Dobra 
Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan,  Geană Nistor, Grigoroiu Eugeniu,  
Iovescu Alexandru, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, 
Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Popescu Marin,  Ritivoiu Mihai, Sarmeş Dan – Ion, Ştef 

Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin. 
 
Dacă mai sunt alte propuneri sau discuții cu privire la ordinea de zi a ședinței? 
Dacă nu, tot în legătură cu ordinea de zi, vă propun ca dezbaterea și aprobarea 

proiectelor înscrise pe ordinea de zi să fie în următoarea ordine: 
 
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea neexercitării dreptului de preemțiune 

din partea Județului Timiș, asupra intențiilor de înstrăinare a imobilelor 
monument istoric cu destinația de locuințe, care intră sub incidența Legii nr. 
422/2001, cu modificările și completările ulterioare; 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea dării în folosință gratuită a unor 
bunuri mobile aflate în domeniul privat al județului Timiș  către comuna 
Pietroasa, din județul Timiș. 

3. Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetului județului Timiș 
în anul 2020; 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului  propriu al Judeţului  Timiş  
pe anul 2020 și estimările pentru anii 2021-2023; 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului Fondului de Întreținere, 
Înlocuire și Dezvoltare pentru proiectele de dezvoltare a infrastructurii 
serviciilor publice care beneficiază de asistenţă financiară nerambursabila 
din partea Uniunii Europene, pe anul 2020; 

6. Întrebări, interpelări. 
Supun la vot ordinea de zi a ședinței cu modificările și completările propuse.  
Procedură de vot. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat ordinea de zi cu modificările și completările 

propuse  cu 30 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Borha Liviu, Buboi Ligius – 
Cosmin, Cândea Dorin, Clain Romică – Adrian, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin 
- Lăscuţ, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan,  Geană 
Nistor, Grigoroiu Eugeniu,  Iovescu Alexandru, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica, 
Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoşin Deian, Popescu Marin,  Ritivoiu Mihai, Sarmeş 

Dan – Ion, Ştef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin. 
Nu a votat domnul consilier județean Poenaru Dan.  
 
În continuare, înainte de a trece la dezbaterea proiectelor înscrise pe ordinea de 

zi, vă supun la vot procesul verbal al ședinței ordinare a plenului Consiliului Județean 
Timiș din data de 29 ianuarie 2020. 

 Procedură de vot. 
 



3 

 

Consiliul Judeţean Timiş a aprobat procesul verbal  cu 31 de voturi pentru din 
partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, 
Bobic Narcis – Sabin, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Cândea Dorin, Clain Romică 
– Adrian, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Cutu Dorin, Dobra Călin, 
Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan,  Geană Nistor, Grigoroiu Eugeniu,  Iovescu 
Alexandru, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, 
Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Popescu Marin,  Ritivoiu Mihai, Sarmeş Dan – Ion, Ştef 

Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin. 
 
 
Punctul nr. 1 - Proiect de hotărâre privind aprobarea neexercitării dreptului 

de preemțiune din partea Județului Timiș, asupra intențiilor de înstrăinare a 
imobilelor monument istoric cu destinația de locuințe, care intră sub incidența 
Legii nr. 422/2001, cu modificările și completările ulterioare. 

 
Domnul președinte Călin Ionel Dobra 
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința reunită a comisiilor de specialitate.  
Dacă sunt discuții? 
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre  cu 31 de voturi pentru 

din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga 
Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Cândea Dorin, Clain 
Romică – Adrian, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Cutu Dorin, Dobra 
Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan,  Geană Nistor, Grigoroiu Eugeniu,  
Iovescu Alexandru, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, 
Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Popescu Marin,  Ritivoiu Mihai, Sarmeş Dan – Ion, Ştef 

Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin. 
 
 
Punctul nr. 2 - Proiect de hotărâre privind aprobarea dării în folosință 

gratuită a unor bunuri mobile aflate în domeniul privat al județului Timiș  către 
comuna Pietroasa, din județul Timiș. 

 
Domnul președinte Călin Ionel Dobra 
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința reunită a comisiilor de specialitate.  
Dacă sunt discuții? 
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre  cu 31 de voturi pentru 

din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga 
Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Cândea Dorin, Clain 
Romică – Adrian, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Cutu Dorin, Dobra 
Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan,  Geană Nistor, Grigoroiu Eugeniu,  
Iovescu Alexandru, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, 
Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Popescu Marin,  Ritivoiu Mihai, Sarmeş Dan – Ion, Ştef 

Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin. 
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Punctul nr. 3 - Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetului 
județului Timiș în anul 2020. 

 
Domnul președinte Călin Ionel Dobra 
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința reunită a comisiilor de specialitate.  
Dacă sunt discuții? 
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre  cu 31 de voturi pentru 

din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga 
Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Cândea Dorin, Clain 
Romică – Adrian, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Cutu Dorin, Dobra 
Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan,  Geană Nistor, Grigoroiu Eugeniu,  
Iovescu Alexandru, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, 
Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Popescu Marin,  Ritivoiu Mihai, Sarmeş Dan – Ion, Ştef 

Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin. 
 
Domnul consilier județean Coifan Viorel 
Proiectul a fost aprobat, însă cu permisiunea dumneavoastră aș vrea să vă dau 

un sfat, nu înainte de a spune că ieri s-a discutat în detaliu, în cadrul comisiilor reunite 
structura bugetului și arhitectura lui și totul este corect. 

Așa cum am spus, aș vrea să aduc, din nou,  în discuție, cu titlu de sfat, faptul că 
documentele care sunt supuse discuțiilor consilierilor județeni trebuie să aibă structuri 
simetrice. Acest lucru înseamnă că toate documentele referitoare la buget trebuie să 
aibă  bugetul anterior și gradul lui de execuție pentru a putea analiza bugetul pe acest 
an, respectiv bugetul pe 2020. Am observat că la unele materiale sunt, iar la altele nu.  

Apoi, este vorba de o situație care pe noi ne îngrijorează și anume, anul acesta 
asistăm la o execuție față de anul trecut doar de 27,8% din bugetul pe anul 2019. Acest 
lucru înseamnă, că ar trebui ca din 3 în 3 luni să facem o analiză a execuțiilor bugetare 
pentru a vedea ce măsuri trebuie luate pentru a nu ne găsi din nou în această situație. 
Sigur, o să intervin și la punctul referitor la investiții, dar ca titlu de sfat pentru că probabil 
este ultima ședință în care discutăm despre buget în această formație și e bine ca o 
serie de proiecte să ne fie prezentate înainte de a discuta  bugetul pentru că, de 
exemplu, nu știm care este prioritatea  finanțării și  dacă  aceasta se va face în funcție de 
calendarul investițional sau în funcție de gradul de importanță pentru cetățenii județului 
Timiș. 

 Vă mulțumesc! 
 
Domnul președinte Călin Ionel Dobra 
Vă mulțumesc pentru sugestie și pentru sfat dar trebuie să fac o mică completare 

și anume procentul pe care l-ați amintit face referire la secțiunea de dezvoltare și nu la 
întregul buget  al  județului Timiș. 

 
Domnul consilier județean Bitea Nicolae 
Tot referitor la excedentul bugetar, în ședința de ieri a comisiilor reunite, am 

ascultat cu atenție explicațiile domnului director Marcu Marcel referitoare la suma 
rezultată din excedent. Am încredere în explicațiile domniei sale și vreau să cred că la 
sfârșitul anului  va fi un excedent rezonabil așa cum a fost în anii trecuți când ne 
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raportam la suma de 20-30 de milioane comparativ cu suma care există acum 198 
milioane. Este o sumă foarte mare. 

Așa cum spunea și domnul consilier județean Viorel Coifan, este practic ultima 
ședință în care discutăm și aprobăm bugetul și excedentul bugetar. Avem încredere în 
aparatul propriu că acest excedent se va diminua și anul viitor consiliul județean va fi cu 
un excedent acceptabil. Indicat ar fi să utilizăm banii pentru tot ce înseamnă proiectele 
județului Timiș și nu să-i ținem în conturi. 

 
Domnul consilier județean Marin Popescu 
Doresc să fac o  mică intervenție la acest punct pentru că aș vrea să readuc în 

atenția dumneavoastră despre prioritatea pentru învățământ – mă refer la Centru de 
Educație Inclusivă Speranța.  Acest centru și Centru Județean de Asistență Educațională 
sunt instituții care, în acest moment se află într-un stadiu fără precedent din perspectiva 
spațiilor. E păcat că aceste instituții se află în astfel de situații. Știm cu toții foarte bine 
situația de la Centru Speranța. Am discutat despre o investiție care sperăm să se 
finalizeze cât mai repede și aș dori să fac o propunere pentru viitorul buget indiferent 
dacă vom mai fi noi sau nu, important e ca aparatul de specialitate, respectiv domnul 
director Marcu Marcel să aibă posibilitatea, într-un consens politic, să prevadă finanțările 
multianuale. Adică, să avem certitudinea că an de an un obiectiv se va realiza. An de an 
este o finanțare care este sigură și va ajunge banul public acolo unde trebuie. Acest 
lucru este foarte important și m-aș bucura să-l realizăm. Am ajuns la Centru Speranța să 
tergiversăm  o investiție de o asemenea anvergură.  

 
Domnul președinte Călin Ionel Dobra 
Dacă mai sunt alte discuții? Dacă nu, proiectul fiind aprobat, trecem la dezbaterea 

și aprobarea următorului proiect înscris pe ordinea de zi.  
 
 
Punctul nr. 4 - Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului  propriu al 

Judeţului  Timiş  pe anul 2020 și estimările pentru anii 2021-2023. 
 
Domnul președinte Călin Ionel Dobra 
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința reunită a comisiilor de specialitate.  
Dacă sunt discuții? 
 
Domnul vicepreședinte Oprea Nicolae 
Cu permisiunea dumneavoastră voi da citire amendamentului aprobat în ședința 

comisiilor reunite și anume:Se propune suplimentarea cu suma de 100 mii lei la Capitolul 
67.02 – Cultură, recreere și religie în vederea susținerii financiare a lucrărilor de 
construcție la Catedrala Mântuirea Neamului și se diminuează cu aceeași sumă, 
respectiv 100 mii lei, capitolul 84.02 referitor la secțiunea transport.  

 
Domnul președinte Călin Ionel Dobra 
Dacă sunt discuții cu privire la acest amendament? Dacă nu, supun la vot 

amendamentul propus de domnul vicepreședinte Oprea Nicolae. 
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Consiliul Judeţean Timiş a aprobat amendamentul  cu 31 de voturi pentru din 
partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, 
Bobic Narcis – Sabin, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Cândea Dorin, Clain Romică 
– Adrian, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Cutu Dorin, Dobra Călin, 
Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan,  Geană Nistor, Grigoroiu Eugeniu,  Iovescu 
Alexandru, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, 
Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Popescu Marin,  Ritivoiu Mihai, Sarmeş Dan – Ion, Ştef 

Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin. 
Dacă mai sunt alte discuții legate de proiectul privind aprobarea bugetului. 
Domnul Bitea Nicolae, aveți cuvântul.  
 
Domnul consilier județean Bitea Nicolae 
Așa cum am spus în ședința comisiilor reunite, readuc în atenția dumneavoastră 

propunerile pe care le-am făcut în ce privește bugetul consiliului județean pe anul 2020, 
cu anumite obiective pe care ni le dorim să fie introduse în buget. 

În ședința de ieri ne-ați asigurat că în ședința de astăzi vor fi reglementate 
propunerile făcute. Astfel, referitor la  Orașul Ciacova, drumul județean Petroman – 
Parța, repartizare sume pentru DALI și PT privind asfaltarea drumului județean, cu 
excepția podului pentru că podul este un alt proiect.  

În al doilea rând aș vrea să luați în considerare transferul drumului Checea – 
Cenei și ar fi rezonabil dacă s-ar putea ca acest lucru să se facă până la încheierea 
acestui mandat pe care încă îl mai avem în cadrul consiliului județean. Așa cum am spus 
și în comisiile reunite este un drum foarte important pentru cetățenii comunei Checea în 
ce privește parcursul drumului de la Checea la Timișoara, astfel încât să aibă două căi 
de acces, nu doar din drumul național de la Cărpiniș – Jimbolia ci să poată să meargă și 
pe la Cenei, Bogda – Sânnmihaiul Român – Udvin – Timișoara.  Aceasta este singura 
mea doleanță în ce privește transferul drumurilor din drum comunal în drum județean 
pentru reabilitare.  

În al treilea rând la nivelul comunei Găvojdia să continuăm cu proiectul deja 
cunoscut. Mulțumesc domnului vicepreședinte Oprea Nicolae pentru deschidere și 
pentru reabilitarea acestui pod. Vedeți domnule vicepreședinte că putem vorbi și de bine 
nu doar de rău.  

Un alt proiect extrem de important nu doar pentru județul Timiș  ci și pentru 
întreaga țară este proiectul pe care vi l-am propus încă de anul trecut în ce privește 
demararea procedurilor de achiziții pentru studiu de fezabilitate, pentru proiectul tehnic 
etc. Ați primit și de la spitalul județean o notă conceptuală în ce privește demararea 
acestor proceduri și anume, construirea Centrului de Recuperare Medicală din Lovrin.  

O altă propunere, se referă la amenajarea celor două sensuri la Moșnița Nouă 
despre care am discutat și ieri și reparațiile la DJ 691 în interiorul comunei Pișchia.  

Acestea au fost doleanțele noastre pe care le-am prezentat ieri și pe care le-am 
adus din nou în atenția dumneavoastră. Sperăm că ne-ați ascultat, că le-ați luat în 
considerare și le-ați introdus în bugetul anului 2020. 

 
Domnul președinte Călin Ionel Dobra  
Solicitările dumneavoastră sunt prinse, doar că așa cum ați prezentat și 

dumneavoastră este normal că se impune o prioritizare a investițiilor, iar pe zona 
Ciacova prioritatea consiliului județean a fost accesarea fondurilor europene.  
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Drept dovadă avem un proiect pe fonduri europene pentru modernizarea drumului 
Peciu – Foieni care este drum paralel cu cel propus de dumneavoastră.  

Cu siguranță vom ține cont de solicitările venite și în baza celor propuse de 
dumneavoastră noi am venit deja în sprijinul cetățenilor din Petroman asfaltând deja o 
porțiune de drum în satul Petroman, iar celelalte urmează să le finalizăm în funcție de 
buget. În acest moment, trebuie să vă spun pentru că ați adus în discuție transferul în 
drumuri județene, acest lucru înseamnă îngreunarea bugetului pe capitolul transporturi, 
întrucât presupune întreținerea drumurilor, asfaltarea, modernizarea, deszăpezirea și 
alte costuri ce se impun pentru drumurile județene.  

Știți foarte bine că anul acesta avem un buget cu 25 milioane lei mai puțin față de 
anul 2019 și un buget în  care am transferat din excedentul mult criticat suma de 63 
milioane lei pentru desfășurarea activității secțiunea de funcționare a DGASPC Timiș. 
Dacă nu am fi avut aceste sume disponibile, cu riscul că poate trebuie prioritizate mult 
mai mult proiectele din bugetul consiliului județean, în acest moment  DGASPC nu ar fi 
avut asigurată finanțarea pentru desfășurarea activității în bune condiții. 

Centru Lovrin este prins pe lista de investiții. Este un proiect important pentru 
domeniul sănătății și pentru recuperare medicală, iar drumul de la Pișchia a fost în 
toamnă, un tronson reabilitat, iar în această primăvară vom merge pe ceea ce înseamnă 
covor asfaltic sau reciclări, în funcție de ce ne propun experții a fi oportun pe acel 
tronson de drum județean.  

Dacă mai sunt alte discuții? 
 
Domnul consilier județean Viorel Coifan 
Domnule președinte, s-ar putea fi să fie pentru ultima dată când mă adresez pe 

tema acestui subiect, respectiv cel cu privire la Aeroportul Cioca. În buget sunt cuprinse 
sume importante, însă eu vă rog să încercați să aveți o ultimă discuție oficială cu 
Primăria Municipiului Timișoara pentru că am impresia că se ocolește, de fapt, miezul 
problemei. Clădirile ce aparțin primăriei au fost gândite pentru a deservi activități 
aeronautice.  

Deci, un turn de control nu poate fi altceva decât un turn de control și nu poate fi 
un bar sau altceva. Mai mult decât atât există problema hangarului. În acest hangar în 
1993 datorită eforturilor unor întreprinderi timișorene și a unor sponsori s-a adus la un 
standard foarte ridicat.  Prin urmare, discuția ar trebui să fie foarte clară. Chiar dacă nu 
primim tot măcar să primim o parte pentru că altfel încărcăm investițional, pe banii noștri, 
niște lucruri care poate ar costa mult mai ieftin și care cu tot respectul nu văd cum la 
primărie s-ar putea dedica altor activități pentru că ele au fost gândite pentru aerodrom. 

Deci, e ultima dată când pot să adresez această întrebare pentru că este una 
legată de buget. Bugetul există dar cred că e nevoie să mai încercăm ca la nota pe care 
dumneavoastră, în luna noiembrie, ați depus-o să mai primim un răspuns oficial ci doar 
tot felul de săgeți prin mass media.  

 
Domnul președinte Călin Ionel Dobra  
Eu cred că nu este ultima data ci o să mai aveți posibilitatea în următoarele 

ședințe ale consiliului județean să mai adresați întrebări. De asemenea, vă doresc să 
aveți posibilitatea ca și în mandatul viitor să faceți interpelări sau aprecieri pe tema Cioca 
dacă se va rezolva problema. 

Știți foarte bine care este situația la Cioca, tocmai ați explicat-o și dumneavoastră 
și din acest motiv fac un apel public către Primăria Timișoara să înțeleagă foarte clar că 
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importanța acelei zone pentru ce înseamnă aviație utilitară și de agrement și, 
bineînțeles, pentru ce înseamnă dezvoltarea zonei pentru desfășurarea evenimentelor 
culturale sau concerte. Doresc să ne pună la dispoziție, să ne transfere cele două 
proprietăți care în acest moment sunt pe terenul proprietate a Consiliului Județean Timiș.  

 
Domnul consilier județean Bitea Nicolae 
Dumneavoastră ați spus de drumul Checea – Cenei că vom îngreuna bugetul. 

Domnule președinte, sunt convins că trebuie făcute eforturi dar înainte de orice altceva 
nu cred că este o distanță extrem de mare, acest drum nu are o lungime foarte mare ci 
este vorba de 4 km și înainte de orice altceva, așa cum trebuie să fim niște buni 
administratori și responsabili pe pozițiile pe care le avem, trebuie să ne gândim la 
oamenii care locuiesc acolo. Sunt convins că și dumneavoastră ați fost la Checea și, în 
plus știți foarte bine la ce mă refer. De aceea, fac un ultim apel către dumneavoastră în 
ce privește acest drum pentru că, așa cum spunea și domnul consilier județean Viorel 
Coifan nu mai avem mult și acest mandat se încheie. Vă rog domnule președinte să 
facem acest transfer la drumurile județene și să începem procedurile de reabilitare. Vă 
asigur că oamenii din acea zonă se vor ruga pentru sănătatea noastră dacă vom face 
acest lucru.  

Pe de altă parte, domnule președinte, referitor la Parța – Petroman, nu solicităm 
să se asfalteze drumul anul acesta ci să se demareze documentația necesară. 

 
Domnul președinte Călin Ionel Dobra 
Nu înțeleg aluzia cu ultimul apel dar sigur vă așteptați să primiți din partea mea 

mesajul că vă doresc încă patru ani în această postură. De aceea, cred că nu este 
nevoie să fie ultimul apel.  

În legătură cu drumurile județene să știți că avem mai multe solicitări de transfer 
de la drumurile comunale la drumurile județene. Solicit Direcției tehnice și Direcției 
pentru administrarea patrimoniului să pregătească materialul cu toate solicitările, să le 
discutăm și să vedem care se încadrează din punct de vedere legal.  

Dacă mai sunt și alte discuții? Dacă nu, vă spun la vot proiectul de hotărâre.  
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre  cu 31 de voturi pentru 

din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga 
Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Cândea Dorin, Clain 
Romică – Adrian, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Cutu Dorin, Dobra 
Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaarius – Dan,  Geană Nistor, Grigoroiu Eugeniu,  Iovescu 
Alexandru, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, 
Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Popescu Marin,  Ritivoiu Mihai, Sarmeş Dan – Ion, Ştef 

Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin. 
 

 
Punctul nr. 5 - Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului Fondului de 

Întreținere, Înlocuire și Dezvoltare pentru proiectele de dezvoltare a infrastructurii 
serviciilor publice care beneficiază de asistenţă financiară nerambursabila din 
partea Uniunii Europene, pe anul 2020; 

 
Domnul președinte Călin Ionel Dobra 
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința reunită a comisiilor de specialitate.  
Dacă sunt discuții? 
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Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. Procedură de vot. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre  cu 31 de voturi pentru 

din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga 
Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Cândea Dorin, Clain 
Romică – Adrian, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Cutu Dorin, Dobra 
Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan,  Geană Nistor, Grigoroiu Eugeniu,  
Iovescu Alexandru, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, 
Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Popescu Marin,  Ritivoiu Mihai, Sarmeş Dan – Ion, Ştef 

Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin. 
 
 
Punctul nr. 6  - Întrebări, interpelări. 
 
Domnul președinte Călin Ionel Dobra 
Dacă sunt întrebări sau interpelări, vă rog să luați cuvântul. 
 
Domnul consilier județean Viorel Coifan 
Intervenția mea nu este nici întrebare și nici interpelare ci este o rugăminte. Acum 

2-3 zile am fost abordat de domnul Radu Ticiu care este un biciclist împătimit ca și mine. 
Domnia sa a vrut să parcheze în parcarea privată care se află vis-a-vis de Hotelul 
Timișoara și nu a putut pentru că nu avut unde să parcheze.  

Deci, rugăminte mea este dacă se poate pune un rastel acolo ca cei care vin cu 
bicicleta să aibă unde să-și pună bicicleta.  

 
Domnul președinte Călin Ionel Dobra 
Având în vedere că este vorba despre o rugăminte atunci îl rog pe domnul 

director de la Direcția Prestări Servicii să țină cont de rugămintea dumneavoastră.  
Acceptăm rugămințile chiar dacă nu sunt cu referire la proiectele înscrise pe 

ordinea de zi. Întrebările și interpelările trebuie să fie cu referire la proiectele de pe 
ordinea de zi, iar rugămințile pot fi acceptate pe orice domeniu. 

 
 
Domnul consilier județean Matei Viorel  
Domnule președinte, stimați colegi 
Acum câteva luni de zile am avut o intervenție cu privire la legea vânătorii. 

Aceasta a avut un astfel de  impact încât  s-au modificat niște articole care sunt în 
favoarea agricultorilor. Spunem că acest punct , în mare,  a fost rezolvat.  

Am avut din nou o discuție cu privire la desecările în județul Timiș. Dacă anul 
trecut ceea ce am vorbit noi la nivel de țară, guvernul trecut a acceptat, iar noul Guvern 
vrea să continue. Vă informez că la nivelul Facultății de Agronomie, domnul Pârșan se 
ocupă de acest proiect program. Din acest motiv, solicit Comisiei de agricultură cât și 
conducerii executive a Consiliului Județean Timiș să reluăm acest parteneriat pentru că 
îl avem deja și putem urgenta astfel încât să nu scăpăm nici o zonă. Fiecare, atunci când 
face un proiect, se asigură pe sine. În județul Timiș sunt trei zone mari afectate de exces 
de umiditate. Dacă vom colabora și dacă veți da acceptul cred că împreună cu 
Universitatea Agricolă vom face un lucru foarte bun, mai ales că este o prioritate  în 
cadrul Ministerului Agriculturii, și nu întâmplător domnul Pârșan a fost nominalizat să se 
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ocupe de acest proiect. Aș dori să putem să colaborăm cu Universitatea Agricolă în 
acest sens. Vă  mulțumesc! 

 
Domnul președinte Călin Ionel Dobra 
Știți foarte bine că avem un Protocol de colaborare cu universitatea și chiar rog 

membrii comisiei să beneficieze de pe urma acestui protocol, să demareze discuțiile și 
să fim parteneri în implementarea proiectului.  

Dacă mai sunt alte întrebări, interpelări? 
Dacă nu, dat fiind epuizarea ordinii de zi declar închise lucrările ședinței 

extraordinare a Consiliului Județean Timiș. 
 Vă mulțumesc și vă doresc o zi bună în continuare! 
 
 
 
 
 
 

     PREŞEDINTE              SECRETAR GENERAL AL JUDEŢULUI TIMIŞ,     
Călin - Ionel Dobra                               Ioan - Dănuţ ARDELEAN 
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